Инструкция по использованию электронной формы учебника на образовательной платформе LECTA

ЭФУ (электронная форма учебника) - это электронное издание, соответствующее по структуре, содержанию и художественному оформлению печатной форме учебника и содержащее мультимедийные элементы и интерактивные ссылки, расширяющие и дополняющие содержание учебника.

Если у Вас уже есть e-mail и пароль для входа на сайт образовательной платформы LECTA, введите их в форму авторизации по ссылке «Вход/Регистрация» в правом верхнем углу сайта.

Если Вы не зарегистрированы на сайте https://lecta.ru, необходимо зарегистрировать новую учетную запись. Для этого на экране авторизации перейдите по ссылке «Регистрация» и заполните форму.
Важно! Фамилию, Имя и Отчество необходимо заполнить русскими буквами. Обязательно укажите действующий e-mail, так как он в дальнейшем будет использоваться для подтверждения регистрации и, в случае необходимости, при восстановлении пароля для входа на сайт.
После заполнения формы регистрации необходимо перейти в почтовый ящик, указанный при регистрации, открыть письмо со ссылкой подтверждения и нажать «Подтвердить регистрацию».
После подтверждения регистрации Вы сможете войти на сайт как зарегистрированный пользователь. 
Для этого: 
- Введите e-mail и пароль, которые вы указывали при регистрации. 
- Нажмите «Войти».

Чтобы начать пользоваться электронными учебниками, Вам необходимо активировать код активации, полученный в школе.
Для этого: 
- введите Ваш код активации в верхнем блоке слева. 
- нажмите «Подтвердить».
После успешной активации кода Вы автоматически перейдете в раздел «Мой портфель»  и получите доступ к учебникам.

Вы можете работать с ЭФУ на любом электронном устройстве в режиме онлайн-доступа. Для этого необходимо войти на сайт https://lecta.ru под своей учетной записью - после этого в портфеле будет доступен комплект ЭФУ. 
[bookmark: _GoBack]Для работы с учебниками офлайн необходимо установить приложение LECTA, которое работает на планшетах и компьютерах под управлением Windows, Android и IOS и загрузить учебники в приложении.
