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ПОЛОЖЕНИЕ

о школьном конкурсе сочинений

«Почему важно участвовать в выборах?»

и конкурсе рисунков «Я рисую выборы»

Настоящее положение определяет порядок и условия проведения конкурса школьных сочинений «Почему важно участвовать в выборах?» и конкурса рисунков «Я рисую выборы» (далее – Конкурс)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Конкурс проводится с 1 по 12 февраля 2016 года.
1.2. Цели конкурса:

- формирование у учащихся устойчивых представлений об избирательной системе, избирательном процессе;

- повышение гражданской ответственности учащихся и готовности участия молодёжи в общественной и политической жизни страны.

II. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

2.2. Участники конкурса. 
 В конкурсе сочинений принимают участие учащиеся 4-8 классов.
2.3. Конкурс проводится по следующим категориям:

4-5 классы; 6-8 классы.
2.4. Конкурс проводится в два этапа: 

- первый этап: школьный проводится до 12 февраля 2016 года; 

- второй этап: районный - до 16 февраля 2016 года. 

В I этапе конкурса принимают участие учащиеся 4-8 классов. Количество участников: 3 человека от класса принимают участие в конкурсе сочинений и 5 человек участвуют в конкурсе рисунков по данной теме. Работы приносить в каб. 217 или каб. 223 а. 
Во II (районном) этапе рассматриваются творческие работы учащихся 4- 8 классов, занявшие I, II места на школьном этапе конкурса.
2.5. Требования к оформлению сочинения.

Сочинение может быть написано как в прозаической, так и в стихотворной форме. 

Титульный лист оформляется в следующем порядке: Вверху титульного листа - название конкурса. Данные об учащемся: - фамилия и имя автора; - класс, школа; Ф.И.О. учителя. 

Сочинение должно быть грамотным, актуальным, объемом до двух страниц листов формата А-4. Сочинение должно раскрыть знания автора о выборах, их значении в политической системе и жизни каждого гражданина, показать знание автором основ избирательного законодательства и избирательного процесса, содержать обоснованные выводы.
Сочинения, превышающие объем, до участия в заключительном этапе не допускаются. 

2.6. Требования к оформлению рисунка.

Для участия в конкурсе необходимо представить рисунок, выполненный на листе бумаги формата А4 или А3, с указанием в правом нижнем углу на лицевой стороне этикетки с данными об учащемся: - фамилия и имя автора; - класс, школа.
Рисунок должен быть посвящен теме предстоящих 18 сентября 2016 года выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборов депутатов Кемеровского городского Совета  народных депутатов.

2.8. Критерии оценки работ участников конкурса:

2.8.1. Критерии оценки работ участников конкурса сочинений:

- соответствие работы теме и целям Конкурса;

- теме и целям Конкурса;

- убедительность;

- грамотность;

- качество исполнения работы;

- степень эмоционального и воспитательного воздействия на избирателя;

- наличие лозунга, слогана, призыва в эпиграфе.

2.8.2. Критерии оценки работ участников конкурса рисунков:

- соответствие работы теме и целям Конкурса;

- уровень художественного исполнения;

- наличие лозунга, слогана, призыва;

- степень эмоционального и воспитательного воздействия на избирателя.

2.9. Работы, содержащие признаки агитации за какого-либо кандидата, политическую партию, список кандидатов, выдвинутый политической партией, не рассматриваются и не учитываются.

III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ.

3.1. Работы оцениваются по пятибалльной системе. Общий балл, присуждаемый каждой работе, определяется как среднее арифметическое (складываются все оценки и делятся на количество голосов членов Конкурсной комиссии).
3.2. Итоги школьного конкурса будут подведены во время проведения выборов в президенты Школьного Ученического Самоуправления «Школьная страна». Будут выбраны победители, занявшие 1, 2 и 3 места. 
Итоги  районного конкурса будут подведены 19 февраля 2016 года. Награждение проводится в феврале 2016 года в территориальном управлении Заводского района. Дата и время награждения сообщаются заранее. Победители каждой номинации награждаются благодарственными письмами. Вся информация публикуется на сайте управления www.tuzr.ru     
